

AVGUST <b>8</b> PONEDELJEK	Dominik, red. ust.	19 <sup>h</sup> Ž + Janez Rejc (sosedje) 19 <sup>h</sup> Ž za zdravje
AVGUST <b>9</b> TOREK	Edith Stein, red.	19 <sup>h</sup> Ž ++ Ciril in starši Šturm 19 <sup>h</sup> Ž Jezeršek
AVGUST <b>10</b> SREDA	Lovrenc, diakon, muč.	19 <sup>h</sup> Ž + Mihela Tušek (sosedje) 19 <sup>h</sup> Ž za zdravje (š)
AVGUST <b>11</b> ČETRTEK	Klara, devica	19 <sup>h</sup> Ž + Franc Lorber, obl. 19 <sup>h</sup> Ž za srečen zakon
AVGUST <b>12</b> PETEK	Ivana Šantalska	19 <sup>h</sup> Ž + Vencelj Tolar, obl. 20 <sup>h</sup> D + Micika Lotrič
AVGUST <b>13</b> SOBOTA	Poncijan, papež in Hipolit, duh., muč.	8 <sup>h</sup> ZL ++ Frančkovi 11 <sup>h</sup> Sv. Križ poroka: Petra Dolenc in Borut Lotrič 19 <sup>h</sup> Ž ++ Avguštin in Ivanka ter Peternel
AVGUST <b>14</b> NEDELJA	<b>20. NEDELJA MED LETOM</b> Maksimilijan Kolbe, muč.	7 <sup>h</sup> Ž za župljane 8 <sup>h</sup> D ++ Koritnikovi 9 <sup>h</sup> ZL v čast Svetemu Duhu 10 <sup>h</sup> Ž + Anton Sedej 19 <sup>30</sup> ZL v čast Materi Božji 19 <sup>30</sup> ZL + Marko Jelovčan 19 <sup>30</sup> ZL po namenu
AVGUST <b>15</b> PONEDELJEK	<b>MARIJINO VNEBOVZETJE</b> Zapovedani praznik	7 <sup>h</sup> Ž + Damjan Kemperle; 7 <sup>h</sup> Ž za župljane 8 <sup>h</sup> D ++ Ivanka in Janez Marenk 9 <sup>h</sup> ZL + Peter Demšar, obl. 10 <sup>h</sup> Ž ++ Marica, Polde, Viktor Mohorič (Dašnica)
AVGUST <b>16</b> TOREK	Rok, spokornik	19 <sup>h</sup> Ž ++ Albina, Anton in Veronika Demšar 19 <sup>h</sup> Ž ++ Pavla, obl. in Anton Markelj
AVGUST <b>17</b> SREDA	Klara, red.	19 <sup>h</sup> Ž ++ Jože in Marija Rihtaršič 19 <sup>h</sup> Ž ++ starši Šturm in Thaler ter Ivanka Černe
AVGUST <b>18</b> ČETRTEK	Helena, ces.	19 <sup>h</sup> Ž v zahvalo gasilcem 19 <sup>h</sup> Ž ++ Posečnikovi
AVGUST <b>19</b> PETEK	Beatrika, muč.	19 <sup>h</sup> Ž ++ Marjan Freljih in Franc Miklavčič 20 <sup>h</sup> D v zahvalo za srečno opravljeno delo
AVGUST <b>20</b> SOBOTA	Bernard, opat, Samuel, prerok	8 <sup>h</sup> ZL Mariji v zahvalo in priprošnje 16 <sup>h</sup> Jamnik, poroka: Saša Udir in Aleš Marenk 19 <sup>h</sup> Ž ++ Blaževi (Rudno)
AVGUST <b>21</b> NEDELJA	<b>21. NEDELJA MED LETOM</b> Pij X., papež	7 <sup>h</sup> Ž za župljane 8 <sup>h</sup> D + Janko Pintar, obl. 9 <sup>h</sup> ZL ++ Marija, obl. ter Jernej in starši Benedičič 10 <sup>h</sup> Ž + Mihela Tušek

## BRALCI BERIL

**Sobota, 6. 8.**

Ž 19<sup>h</sup> Tina Fajfar

**Nedelja, 7. 8.**

Ž 7<sup>h</sup> Kati Hudolin

D 8<sup>h</sup> Petra Lušina

ZL 9<sup>h</sup> Janez in Mira  
Benedičič

Ž 10<sup>h</sup> Maja Virant

**Sobota, 13. 8.**

Ž 19<sup>h</sup> Tim Kankelj

**Nedelja, 14. 8.**

Ž 7<sup>h</sup> Tončka Galjot

D 8<sup>h</sup> Mira Lušina

ZL 9<sup>h</sup> Jure Demšar

Ž 10<sup>h</sup> Tomaž Weiffenbach

ZL 19<sup>30</sup> Minka Kenda

**Ponedeljek, 15. 8.**

Ž 7<sup>h</sup> Andrej Freljih

D 8<sup>h</sup> Rok Pintar

ZL 9<sup>h</sup> Nejc Kavčič

Ž 10<sup>h</sup> Tatjana in Andrej  
Šuštar

**Sobota, 20. 8.**

Ž 19<sup>h</sup> Tom Freljih

**Nedelja, 21. 8.**

Ž 7<sup>h</sup> Jožica Žitnik

D 8<sup>h</sup> Marjeta Nastran

ZL 9<sup>h</sup> Neža Štravs

Ž 10<sup>h</sup> Mirjam Tolar

## Župnijska pisarna

**V juliju in avgustu bodo uradne ure vsakokrat samo po maši.**

V nujnih primerih enega od duhovnikov vedno dobite na mobilni telefon.

Uradnih ur ni na prvi petek v mesecu ter ob cerkvenih in državnih praznikih.



## Pripoved ruskega romarja

»Štiriindvajseto nedeljo po binkošnih sem šel v cerkev k bogoslužju, da bi molil; brali so pismo Tesaloničanom, odlomek, kjer je rečeno: **»Neprenehoma molite« (1 Tes 5,17). Ta beseda se mi je globoko vtisnila v dušo in spraševal sem se, kako je mogoče neprenehoma moliti, ko se mora vendar vsakdo ukvarjati še z marsičem drugim, če se hoče preživljati. Iskal sem po Svetem pismu in v njem na svoje oči videl prav to, kar sem slišal: da je treba neprenehoma moliti, ob vsaki priložnosti moliti v duhu (prim. Ef 6,18), na vsakem kraju moliti in vzdigovati čiste roke (prim. 1 Tim 2,8). Premišljal sem in premišljal, pa nisem vedel, kako bi rešil to vprašanje.«**

Ruski romar zasluti, da mora biti v Pavlovi zapovedi neprenehne molitve ter v Gospodovem opominu k čuječnosti in molitvi nekaj za človeka pomembnega in nujno potrebnega, da bi lahko živel iz polnosti tega, kar nam je Gospod prinesel in kar je storil za nas. **Sveto pismo ne zahteva nič nemogočega. Dejansko Sveto pismo ne zahteva, da moramo neprenehoma delati, bedeti in se nenehno postiti, medtem ko je v njem za nas postava, da moramo nenehno moliti.** Niti za dobra dela ni rečeno, da jih je treba opravljati neprestano. Če je torej zapisano, da je treba nenehno moliti, to pomeni, da to za človeka ni nemogoče, da ne more biti izključevalno glede na druga opravila vsakodnevnega življenja. **Nenehna molitev mora biti torej neko izredno preprosto dejstvo, dosegljivo vsem in za vse uresničljivo.** Molitev je prav zaradi tega umetnost. Ali bolje povedano: pot do molitve je umetnost. Kako se naučiti moliti? To vprašanje vznemirja vse tiste, ki se odpravljajo na pot ponotrzanjenosti in odrešenosti, na pot svetega. **»Nauči nas moliti,« je prvo znamenje pravilne drže do molitve. »Nauči me moliti,« je prošnja duhovnega začetnika, ki je stopil na pravilno pot.**

Lahko bi napravili cel seznam zablod in zmot, v katere je zabredel človek zaradi zgrešene molitve, zaradi napačnih idej in praks molitve. Tudi danes smo priče mnogim, včasih precej čudnim poskusom molitev. Kar kopicijo se različna uvajanja in šole molitve in meditacije ...

Velika značilnost naše zahodne civilizacije je pač analitična miselnost, ki je miselnost tehnike in ekonomije. **V duhovnosti pa analitičnost kaj kmalu postane hiba.** Dogaja se, da zaupamo sredstvom in jim pripisujemo izredno pomembnost, tako da nam včasih že sredstva sama postajajo cilji, kar je srčika skušnjav našega Gospoda v puščavi. Tudi glede molitve se naša modrost velikokrat omeji le na tehniko molitve. Učimo se le določenih metod in tehnik ter jih vadimo v prepričanju, da nas bodo te pripeljale do prave molitve. **Molitev pa je Gospodov dar, ki ga lahko sprejmemo samo v ljubezni,** ne v neki eksotičnosti bolj ali manj asketskih tehnik, kjer nas hitro zapeljejo čustveno močne, goreče iluzije in miselno bleščee, mamljive skušnjave, katerim se sami ne moremo izogniti. Isto napako hitro opazimo pri mnogih drugih naših stvareh, kot npr. pri katezezi ali pastoralni, kjer se pastoralni tečaji hitro omejujejo le na nekaj tehnik zelo površne socialne psihologije.

**Sveti Duh daje Cerкви vedno vse, kar potrebuje, da lahko vedno opravlja svoje odrešenjsko poslanstvo. Božje ljudstvo ima svoj spomin, živo moč Svetega Duha, ki skozi rodove ohranja spoznanja kristjanov, vse, kar so ti prepoznali kot resnično, kot tisto, kar jih je dejansko vezalo na Boga in je stvarno posvečevalo njihovo življenje v mislih, čustvovanju, besedah in v dejanjih. To je krščanska modrost. To je krščansko duhovno izročilo.** To je sveto izročilo naših dedov, očetov in mater. In ruski romar se zaupa temu svetemu izročilu, da ga nauči moliti in mu pomaga odkriti resnično molitev, ki jo v njem že moli Sveti Duh.

p. Marko Ivan Rupnik DJ, odlomek iz uvoda h knjigi Pripoved ruskega romarja, Ognjišče 2008

## Prvi petek in prva sobota

V petek, 5. 8., je prvi petek v mesecu. Bolnike in ostarele po domovih bova obiskovala: župnik v petek, 5. 8., in kaplan v soboto, 6. 8. Kdor želi obisk duhovnika na domu, naj sporoči v župnišče.

V Železnikih bomo v soboto, 6. 8., po maši do 22. ure pred Najsvetejšim molili rožni venec, litanije in posvetilno molitev Marijinemu brezmadežnemu Srcu.

### »Smn« v Dražgošah

V nedeljo, 31. julija, je v Dražgošah »smn« za vas Pri Cerki in romarski shod za častilce sv. Lucije. Pri maši bo ofer za obnovo okolice cerkve.

### Devetdnevnica pred praznikom velikega šmarna in posvetitev Božji Materi Mariji

Na praznik Marijinega vnebovzetja, 15. 8., bomo, kakor vsako leto, obnovili posvetitev slovenskega naroda Mariji. Da bomo prejeli čim več duhovnih sadov, se bomo na ta največji Marijin praznik pripravili z devetdnevnico, ki jo bomo začeli v soboto, 6. 8., z desetko rožnega venca: **ki je tebe, Devica, v nebesa vzela**. Kdor ne bo prihajal k maši oziroma ko na soupravah ni maše, naj to desetko vsak dan zmolji doma, družine pa jo zmolite skupaj.

Na praznik Marijinega vnebovzetja, 15. 8., 1992, so slovenski škofje **izpolnili napoved, da bodo slovenski narod posvetili Božji Materi Mariji**. Dejanje posvetitve je bilo po eni strani izraz velike hvaležnosti Bogu za samostojnost in neodvisnost Republike Slovenije, ki nam je bila podarjena in smo jo sprejeli leto prej. Po drugi strani pa je bilo to dejanje izraz zaupanja, da bo Marija tudi v samostojni državi ohranjala svoje materinsko poslanstvo in varovala naš narod.

V letošnjem letu obhajamo 25-letnico naše države samostojnosti, kar je dodaten razlog, da letošnjo izročitev Mariji obhajamo še bolj slovesno. Na zapovedani praznik Marijinega vnebovzetja bomo zato po vseh naših župnijah in pri vseh svetih mašah obnovili svojo posvetitev Božji Materi Mariji. Posebno slovesna naj bo ta posvetitev v cerkvah, ki so posvečene Mariji, in v Marijinih božjepotnih svetiščih.

**Posvetitev Mariji v izrednem svetem letu usmiljenja in ob obhajanju srebrnega jubileja naše države naj nas vse spodbudi, da bomo odprli srce za usmiljenje, kakršnega nam s svojim zgledom kaže Marijin sin in naš**

**odrešenik Jezus Kristus.** Božje usmiljeno obličje, ki nam ga razodeva Jezus, nam tako čudovito približuje evangelij po Luku, ki mu sledimo v letošnjem letu. Zazrti v Jezusa, v Očetovo usmiljeno obličje in pod milostnim varstvom Božje Matere bomo lahko živeli veselje ljubezni, s katerim nas k pastoralnemu spreobrnjenju vabi papež Frančišek.

Zato pri vseh svetih mašah 15. 8. skupaj z verniki v znamenje posvetitve Mariji zmolimo posvetitev slovenskega naroda Mariji.

*msgr. Stanislav Zore OFM, nadškof*

### Zapovedan praznik

#### Marijinega vnebovzetja – veliki šmaren

Na praznik, 15. 8., bodo maše v vseh treh župnijah po nedeljskem razporedu.

Na Zalem Logu bo na predvečer, 14. 8., ob 18.30 v veroučni učilnici srečanje članov ŽPS in ŽGS s **pomožnim škofom msgr. dr. Francem Šuštarjem**. Ob 19.30 bo g. škof vodil somaševanje. Po maši bo procesija z Marijinim kipom in lučkami po vasi. 15. 8. bo slovesna romarska maša ob 9h. Oba praznična dneva bo na ZL ofer za obnovo župnišča. Že vnaprej za vsak dar Bog povrni!

#### Piknik za sodelavce župnije Železniki

V nedeljo, 28. 8., bo od 12. ure dalje na vadišču Športnega kinološkega društva na Rovnu piknik za župnijske sodelavce z družinami. Vabljeni vsi člani ŽPS, ŽGS, SKVO, zborovodje, organizisti in pevci vseh zborov, Karitas, katehistinje, pritrkovalci, nosilci bander, krasilke, vsi, ki pomagata v župnišču, v pisarni in pri urejanju spletnih strani. Prosimo, da do četrta, 25. 8., v župnišču potrdite svojo udeležbo. S seboj na piknik prinesite kakšno od svojih priljubljenih poletnih dobrot in družabne igre za prosti čas.

#### Začetek verouka

Letošnje veroučno leto bomo začeli v ponedeljek, 12. 9. Obvezen vpis v veroučno šolo za učence vseh razredov bo v župnijah: **Dražgoše**: v nedeljo, 4. 9., po maši pod cerkvijo; **Zali Log**: v nedeljo, 4. 9., po maši v župnišču; **Železniki**: v torek, 6. 9., in četrtek, 8. 9., od 9. do 12. ure in 14. do 18. ure v župnišču. K vpisu obvezno prinesite veroučno pričevalo.

Za vpis v 1. razred iz vseh treh župnij se lahko od ponedeljka, 5. 9., dalje v času uradnih ur oglašite v župnijski pisarni ali pa pridete k rednemu vpisu. S seboj obvezno prinesite družinsko knjižico ali krstni list ali potrdilo o krstu otroka.

Veroučni urnik bo objavljen zadnji teden avgusta na oglasni tabli in spletni strani.

Več o vpisu, učbenikih in katehetskem prispevku bo objavljeno v **pismu katehetov v nedeljo, 28. avgusta.**

### Oratorij 2016 – zahvala

Na oratorij je prišlo 115 osnovnošolcev, za katere je prostovoljno skrbelo 30 animatorjev. Hvala voditeljici Vesni Marenk ter sovoditeljem, katehistinjama Alenki in Jani ter kaplanu Borisu, ki je vodil skupne kateheze.

**Hvala tudi vsem organizacijam, podjetjem in posameznikom**, ki ste omogočili izvedbo oratorija: Občina Železniki; Niko, d.o.o.; Domel, d.o.o.; Tehla, d.o.o.; Katja Močnik, s.p.; Tomaž Močnik, s.p.; Mebor d.o.o.; Stanislava Žbontar s.p.; Alples, d.d.; Kemperle d.o.o.; Vistop, d.o.o.; Am Habjan d.o.o.; Janez Košmelj s.p.; neimenovani darovalci in dobrotniki. Zahvaljujemo se tudi: KS Železniki za uporabo kulturnega doma in travnika za velike igre; Javnemu zavodu Rativovec za uporabo športnih površin; PGD

AVGUST <b>1</b> PONEDELJEK	Alfonz Ligvorij, škof	19 <sup>h</sup> Ž ++ Mira Potočnik, Jernej Šmid, Marija Zel 19 <sup>h</sup> Ž + Jure Brkič, obl.
AVGUST <b>2</b> TOREK	Porcijunkula	19 <sup>h</sup> Ž za rešitev iz stiske 19 <sup>h</sup> Ž ++ Ljudmila, Adolf in Adi Mohorič
AVGUST <b>3</b> SREDA	Lidija, sp. žena	19 <sup>h</sup> Ž ++ starši Trojar in Frelih 19 <sup>h</sup> Ž za zdravje
AVGUST <b>4</b> ČETRTEK	Janez M. Vianney, duh.	19 <sup>h</sup> Ž ++ starši in brat Lotrič 19 <sup>h</sup> Ž za blagoslov v družinah
AVGUST <b>5</b> PETEK	Marija Snežna	19 <sup>h</sup> Ž za zdravje 20 <sup>h</sup> D po namenu
AVGUST <b>6</b> SOBOTA	<b>Jezusova spremenitev na gori</b>	8 <sup>h</sup> ZL ++ Tončkovi 16 <sup>h</sup> Ž poroka: Tjaša Dobrina in Gašper Mravljaja 19 <sup>h</sup> Ž ++ Jože in vsi iz družine Keržar
AVGUST <b>7</b> NEDELJA	<b>19. NEDELJA MED LETOM</b> Kajetan, duh.	7 <sup>h</sup> Ž + Aljaž Arnol 8 <sup>h</sup> D za župljane 9 <sup>h</sup> ZL + Luka Benedičič, 30. dan 9 <sup>h</sup> ZL + Ana Demšar, obl. 10 <sup>h</sup> Ž ++ Janez Ferenčak, obl. in Lado Kokelj

V dneh, ko je oznanjen več mašnih namenov, kot je pri maši duhovnikov, so dodatni nameni s soglasjem darovalca oddani v maševanje drugam (drugemu duhovniku). Hvala, da s tem podpirate duhovnike, ki jim primanjkuje lastnih mašnih namenov.

**Župnija Železniki**, Trnje 23, 4228 Železniki, tel. župnišče: 04/510-2100, župnik: 031/860-126, kaplan: 040/499-100, e-pošta: župnija.zelezniki@rc.si, Sple: <http://www.obcestvo.si/>, TRR: 0700 0000 0898 116, Ž. Zali Log, Zali Log 23, 4228 Železniki, TRR: 0700 0000 1479 631, Ž. Dražgoše, Dražgoše nn, 4228 Železniki, TRR: 0700 0000 1479 728, Antonov vrtec: 04/510-2500, Karitas (tajnica): 051/241-254, Občestvo je interno glasilo župnij: Dražgoše, Zali Log in Železniki. **Odgovarja**: Tine Skok, župnik.

Železniki za osvežitev z vodnimi igrami; Avtoprevozništvu Anton Rant s.p.; Avtobusnim prevozom Ivan Špik s.p.; Antonovemu vrtcu za uporabo prostorov; Špeli Bertoncelj za pomoč pri organizaciji; Igorju Marinu s.p. za pripravo in razvoj hrane; Fotokopiranju in razmnoževanju Pfajfar; vsem, ki ste pomagali pri delavnicah; Francu Demšarju s. p.; Niki Weiffenbach; vsem, ki ste nas vsak dan razveselili z obilico peciva in sadja; Majdi Weiffenbach in Cilki Benedičič, ki sta skrbeli vse te dobrote; Anđelki Pratljačič za čiščenje župnišča. **Še enkrat vsem iskrena hvala!**

### Zahvale

V zahvalo za srečno prevožene kilometre ste darovali: v Dražgošah 359,10 €, na Zalem Logu 446,40 €, v Železnikih 1.287,57 €.

V imenu naših misijonarjev se vam za vaše darove iskreno zahvaljujemo. *MIVA Slovenija*

Hvala vsem, ki naredite karkoli dobrega v korist naših treh župnij in Antonovega vrtca.

### NAPOVEDNIK

#### Krščevanje otrok

Ž: 21. 8.; 18. 9.,  
D, ZL: po dogovoru.

#### Skupna priprava za starše

in botre: vsakič v četrtek  
pred krstno nedeljo ob 20<sup>00</sup>

v župnišču v Železnikih.

Predhodno se prijavite v  
župnišču.

#### Spovedovanje

Ž: vsak dan pol ure pred  
mašo ter sredi in prva  
sobota po maši.

ZL, D: pred mašo ali po  
dogovoru.